
　2024年度群馬県手術看護研究会　全体研修アンケート結果　

　R7年2月8日開催　24 件の回答 

看護師経験年数について該当する項目にチェックを入れてください

手術室経験年数について該当する項目にチェックを入れてください

研修を受けた理由をお聞かせください
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研修の時間配分は適当でしたか

あまり良くない・良くないと回答した方、その理由をお聞かせください ０件の回答

ランチョンセミナーの内容はいかがでしたか

やや不満・不満と回答した方、その理由をお聞かせください 　　０件の回答

山口紀子先生の研修は、満足のいくものでしたか

やや不満・不満と回答した方、その理由をお聞かせください 　　０件の回答
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シンポジウムによる意見交換は、満足のいくものでしたか

やや不満・不満と回答した方、その理由をお聞かせください 　　０件の回答

この研修は、満足できるものでしたか

あまり満足できない・満足できないと回答した方、その理由をお聞かせください   　0件の回答
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今回の研修についてご意見があればお聞かせください 3件の回答

　・内容的に堅苦しい研修かと思いましたが、すごく有意義な研修でした。午後の研修は

　睡魔との闘いのイメージがありますが、全然感じることなく、あっという間の研修でした。

　・初めて研修が楽しい！と思えた内容でした。近々資格を取ることが目的な訳ではないのですが

　私はプリセプターを4年連続しており、世代に合わせた指導に悩むことも多く、また今後自分

　がどうなっていきたいかも分からなかったため、今回参加させていただきました。特に山口

　先生の存在は心を打たれました。積まれてきたキャリアだけでもすごいのに、3人の子育てと

　両立していたことに大変驚きました。子育てを理由にキャリアを諦める、逆に、キャリアを

　理由に子育てを諦める、というのは言い訳なんだなあと感じました。強い意志と行動力が

　あれば両立できるという勇気をもらいました。ぜひ、山口先生にそうお伝えいただければ

　幸いです。

　・企画展示を増やして欲しいです

今後の研修として、希望するテーマや内容、講師などあればお聞かせください

2件の回答

　・手術室看護師向けに特化した看護研究の進め方やその内容

　・温風加温装置ブランケット使用方法に関するハンズオンセミナー

　・全体研修としては難しいと思いますが、特定行為研修終了後のフォローアップ研修

　　（術中麻酔管理領域パッケージ向け）呼吸管理についてや、エコーガイド下動脈ライン

　　確保のハンズオンセミナ－等

　・ADHDなど特性ある看護師教育


